

報道関係者各位

★PRESS RELEASE★

WEB マンガサイト『コミックグロウル』の 1 周年を記念して 「コミックグロウル 1 周年感謝祭」が本日 12 月 19 日(木)より開催!!

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:木谷高明)のグループ会社にあたる株式会社ブシロードワークス(本社:東京都中野区、代表取締役社長:新福恭平)は、12 月 19 日(木)より WEB マンガ配信サイト「コミックグロウル」の 1 周年を記念して「コミックグロウル 1 周年感謝祭」開催いたします。



■キャンペーン概要

『コミックグロウル』は 2024 年 12 月 21 日(土)で創刊 1 周年!

こちらを記念したキャンペーンとして「コミックグロウル 1 周年感謝祭」を 12 月 19 日(木)より 1 月 5 日(日)まで実施中です。

12月19日(木)よりコミックグロウルにて連載作家陣による記念イラストを公開中!

12月20日(金)からは「クイズ&プレゼントキャンペーン」並びに「コミックス第1巻無料公開」を開催します!

■キャンペーン詳細

・クイズ&プレゼントキャンペーン

コミックグロウル連載中作品の第 1 話中に紛れ込んだ「コミックグロウルロゴ」を探すクイズです。クイズに正解された方の中から抽選で、直筆サイン色紙や、「魔法使いの嫁」単行本セット、1 周年記念オリジナルアクリルボードなどの景品が当たります。

・コミックス第1巻無料公開

コミックグロウルにて連載中作品の単行本第 1 巻分を順次無料公開いたします(※1)。 是非この機会にコミックグロウル作品をお楽しみ下さい。

(※1)公開作品は随時更新予定です。一部、キャンペーン対象外の作品がございます。

■開催日時

12月19日(木)~1月5日(日)

■クイズ&プレゼントキャンペーン景品一覧 <当選者数>

クイズ&プレゼントキャンペーン景品一覧 <当選者数> 直筆サイン色紙 <1名> 単行本セット <3名> アクリルボード <10名> カレンダー <50名> デジタル年賀状 <参加者全員プレゼント>

■当選発表

「クイズ&プレゼントキャンペーン」の当選発表は、当選者への景品の送信を以て代えさせていただきます。 発送は 2025 年 2 月頃を予定しています。

■応募方法

- (1) コミックグロウル連載中作品の第 1 話を読み、それぞれの作中のどこかに紛れ込んだ「コミックグロウルロゴ」を見つける。
 - (2) 回答・応募フォームよりロゴが紛れ込んでいたページ番号を回答し、ご希望の景品を選択して応募。

■「コミックグロウル」とは

出版社ブシロードワークスが贈る、WEB マンガ配信サイト!

「魔法使いの嫁」を始めとした、ここでしか読めないオリジナル作品/コミカライズコミックが続々更新!

紙のコミックスを 2 冊ご購入いただくと抽選で最大 1800 名様に最大総額 350 万円分の図書カードネットギフトが当たるキャンペーンも実施中です♪

「思わず"唸る"ような作品を。遠くまで"轟く"ような作品を。」



コミックグロウル: (https://comic-growl.com/) 公式 X: (https://x.com/comic_growl/)

※ご紹介いただく際は、権利表記として下記の記入をお願いします。

©BUSHIROAD WORKS